



**По поручению Председателя Следственного комитета организована процессуальная проверка в отношении следователя, расследовавшего уголовное дело в Брянске**



На днях в ряде федеральных СМИ обсуждался приговор жителю Брянской области, обвинявшемуся в убийстве мужа женщины, за которую он заступился. Год назад Николай Макурин в магазине города Брянска стал свидетелем семейной ссоры женщины, являвшейся сотрудницей торгового учреждения, и ее супруга, который угрожал ей ножом. Макурин заступился за женщину, нанеся более 50-ти ударов, и в результате драки муж женщины погиб. Уголовное дело в отношении Николая Макарина, было направлено в суд. 18 марта 2020 года присяжные вынесли оправдательный вердикт по этому делу, согласно которому не установлена не только вина Макарина, но и событие преступления.

По поручению Председателя СК России ГСУ СК России были рассмотрены материалы



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

контрольного производства с целью проверки полноты и объективности проведенного региональным следственным управлением расследования. В результате принято решение о проведении процессуальной проверки в отношении следователя, в чьем производстве находилось уголовное дело в отношении Николая Макурина. В ходе проверки действиям сотрудника Следственного комитета будет дана надлежащая правовая оценка.

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1451111>